

G.4 OPIS STATISTIKA

G.4.1 Statistike u grupi Školske biblioteke

G.4.1.1 F-BibSiSt-01: Zbirka knjižne i neknjižne građe

Statistika prikazuje podatke o građi koja se određenog dana nalazi u biblioteci. Statistikom *su obuhvaćena* polja 996/997 sa inventarskim brojem i datumom inventarisanja koji je stariji ili isti kao datum koji je upisan kod "Stanje na dan", takođe polja 996/997 bez datuma inventarisanja. Statistikom *nisu obuhvaćena* polja 996/997 sa statusom *otpisano* gde je datum statusa stariji ili isti kao datum koji je upisan kod "Stanje na dan" ili datum statusa nije upisan.

Podaci su prikazani posebno za knjižnu građu, za neknjižnu građu na fizičkim nosiocima i za bibliotečku zbirku.

KNJIŽNA GRAĐA

U tabeli *Zbirka knjižne građe (inv. jedinice)* (za tačku 2.1.1 u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti knjižne građe na *knjige i brošure, serijske publikacije i ostalu knjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste knjižne građe. Upotrebljeno je sortiranje *knjižna građa_BibSiSt_1*.

Podaci su vertikalno raspoređeni najpre po jeziku, i to na građu *na slovenačkom jeziku i na drugim jezicima*. Upotrebljeno je sortiranje *jezik_BibSiSt_1 (slovenački/strani)*. Sledi zbirni red za sve jezike ukupno. Zatim su prikazani podaci za *stručnu građu, za stručnu građu za stručne radnike i za stručnu pedagošku građu*. Upotrebljeno je sortiranje *stručna građa_BibSiSt_1*.

NEKNJIŽNA GRAĐA NA FIZIČKIM NOSIOCIMA

U tabeli *Zbirka neknjižne građe na fizičkim nosiocima (inv. jedinice)* (za tačku 2.2.1 u obrascu BibSiSt) podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti neknjižne građe na *audiovizuelnu građu, elektronske publikacije na fizičkim nosiocima i ostalu neknjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste neknjižne građe na fizičkim nosiocima. Upotrebljeno je sortiranje *neknjižna građa na fizičkim nosiocima_BibSiSt_1*.

Podaci su vertikalno raspoređeni isto kao u tabeli *Zbirka knjižne građe (inv. jedinice)*.

BIBLIOTEČKA ZBIRKA

U tabeli *Ukupno bibliotečka zbirka (inv. jedinice)* (za tačku 2.3.1 u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti građe na *knjižnu građu i neknjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste

bibliotečke građe. Upotrebjeno je sortiranje *knjižna i neknjižna građa_BibSiSt_1*.

Podaci su vertikalno raspoređeni isto kao u tabeli **Zbirka bibliotečke građe (inv. jedinice)**.

Ako u biblioteci postoji građa koja se, s obzirom na kriterijume sortiranja, ne može sortirati ni u knjižnu ni u neknjižnu građu, prikazana je u stupcu *drugačije raspoređena građa*. Spisak polja 996/997 te građe ispisuje se na kraju statistike posle legende.

G.4.1.2 F-BibSiSt-02: Prirast knjižne i neknjižne građe

Statistika prikazuje podatke o građi koja je inventarisana u periodu koji je unet kod "Datum inventarisanja (o)".

Podaci su prikazani posebno za knjižnu građu, za neknjižnu građu na fizičkim nosiocima i za ukupan prirast bibliotečke građe.

KNJIŽNA GRAĐA

U tabeli **Prirast knjižne građe bez obzira na način nabavke (inv. jedinice)** (za tačku 2.1.2 a) u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti bibliotečke građe na *knjige i brošure, serijske publikacije i drugu knjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste knjižne građe. Upotrebjeno je sortiranje *knjižna građa_BibSiSt_1*.

Podaci su vertikalno raspoređeni najpre po jeziku, na građu *na slovenačkom i na drugim jezicima*. Upotrebjeno je sortiranje *jezik_BibSiSt_1 (slovenački/strani)*. Sledi zbirni red za sve jezike ukupno. Zatim su prikazani podaci za *stručnu građu, za stručnu građu za stručne radnike i za stručnu pedagošku građu*. Upotrebjeno je sortiranje *stručna građa_BibSiSt_1*.

U tabeli **Prirast knjižne građe bez obzira na način nabavke (naslovi)** (za tačku 2.1.2 b) u obrascu BibSiSt), podaci o broju naslova raspoređeni su vodoravno i vertikalno isto kao u tabeli **Prirast knjižne građe bez obzira na način nabavke (inv. jedinice)**.

U tabeli **Prirast knjižne građe po načinu nabavke (inv. jedinice)** (za tačku 2.1.2 c) u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni isto kao u tabeli **Prirast knjižne građe bez obzira na način nabavke (inv. jedinice)**.

Podaci su vertikalno raspoređeni po načinu nabavke na građu koja je nabavljena *kupovinom, kao sopstveno izdanje* (publikacije škole), *razmenom i poklonom*, a prikazana je i građa koja je nabavljena *drugim načinima nabavke* i građa kod koje način nabavke *nije upisan*. Podaci su zatim po, jeziku, raspoređeni na građu na *bilo kom jeziku* i na građu *na slovenačkom*. Sledi zbirni red za sve načine nabavke ukupno. Upotrebjeno je sortiranje *način nabavke_BibSiSt_1 i jezik_BibSiSt_2 (slovenački/bilo koji)*.

NEKNJIŽA GRAĐA NA FIZIČKIM NOSIOCIMA

Za podatke u tabelama *Prirast neknjižne građe na fizičkim nosiocima bez obzira na način nabavke (inv. jedinice)* (za tačku 2.2.2 a) u obrascu BibSiSt), *Prirast neknjižne građe na fizičkim nosiocima bez obzira na način nabavke (naslovi)* (za tačku 2.2.2 b) u obrascu BibSiSt) i *Prirast neknjižne građe na fizičkim nosiocima po načinu nabavke (inv. jedinice)* (za tačku 2.2.2 c) u obrascu BibSiSt) važi isti opis kao kod tabela za knjižnu građu. Razlika je samo u rasporedu po vrsti građe. Neknjižna građa je sortirana kao *audiovizuelna građa, elektronske publikacije na fizičkim nosiocima i druga neknjižna građa*. Sledi zbirni stubac za sve vrste neknjižne građe na fizičkim nosiocima. Upotrebjeno je sortiranje *neknjižna građa na fizičkim nosiocima_BibSiSt_1*.

UKUPAN PRIRAST

U tabeli *Ukupan prirast bibliotečke građe (inv. jedinice)* (za tačku 2.3.2 u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti građe na *knjižnu građu i neknjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste bibliotečke građe. Upotrebjeno je sortiranje *knjižna i neknjižna građa_BibSiSt_1*.

Podaci su vertikalno raspoređeni isto kao u tabeli *Prirast knjižne građe bez obzira na način nabavke (inv. jedinice)*.

Ako u biblioteci postoji građa koja se, s obzirom na kriterijume sortiranja, ne može sortirati ni u knjižnu ni u neknjižnu građu, prikazana je u stupcu *drugačije raspoređena građa*. Spisak polja 996/997 te građe ispisuje se na kraju statistike, posle legende.

G.4.1.3 F-BibSiSt-03: Otpis knjižne i neknjižne građe

Statistika prikazuje podatke o građi koja je otpisana (određen je status 9 – *otpisano*) u periodu koji unet kod "Datum statusa (t)".

Podaci su prikazani posebno za knjižnu građu, za neknjižnu građu na fizičkim nosiocima i kao ukupan otpis bibliotečke građe.

KNJIŽNA GRAĐA

U tabeli *Otpis knjižne građe (inv. jedinice)* (za tačku 2.1.3 u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti knjižne građe na *knjige i brošure, serijske publikacije i drugu knjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste knjižne građe. Upotrebjeno je sortiranje *knjižna građa_BibSiSt_1*.

NEKNJIŽNA GRAĐA NA FIZIČKIM NOSIOCIMA

U tabeli *Otpis neknjižne građe na fizičkim nosiocima (inv. jedinice)* (za tačku 2.2.3 u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti neknjižne građe na *audiovizuelnu građu, elektronske publikacije na fizičkim nosiocima i drugu neknjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste neknjižne građe na fizičkim nosiocima. Upotrebjeno je sortiranje *neknjižna građa na fizičkim nosiocima_BibSiSt_1*.

UKUPAN OTPIS

U tabeli *Ukupan otpis bibliotečke građe (inv. jedinice)* (za tačku 2.3.3 u obrascu BibSiSt), podaci o broju inventarskih jedinica vodoravno su raspoređeni po vrsti građe na *knjižnu građu* i *neknjižnu građu*. Sledi zbirni stubac za sve vrste bibliotečke građe. Upotrebljeno je sortiranje *knjižna i neknjižna građa_BibSiSt_1*.

Ako u biblioteci postoji građa koja se, s obzirom na kriterijume sortiranja, ne može razvrstati ni u knjižnu ni u neknjižnu građu, prikazana je u ovoj tabeli, u stupcu *drugāčije raspoređena građa*. Spisak polja 996/997 te građe ispisuje se na kraju statistike, posle legende.